Die Bedeutung der Landwirtschaft in Europa heute

Veranschauliche den Wandel in der Landwirtschaft. Dafur zeichnest Du die
Deutschland-Daten zum Anteil der Landwirtschaft am BIP und fir die Beschéftigten
in der Landwirtschaft fir die Jahre 1980, 1990 und 2000 nebeneinander in einem
beschrifteten Balkendiagramm ein. Du musst dabei jeweils eine Achse fir den
Prozentanteil am BIP und den Anteil an allen Beschaftigten anlegen!

Erklare den Satz: "Man verdient nicht in der Landwirtschaft, sondern an der
Landwirtschaft."”

Kleine landwirtschaftliche Betriebe haben Nachteile gegenlber groBflachigen
Betrieben, weil ...
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